



平成 30 年 2 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社PR TIMES
 代表者名 代表取締役社長 山口 拓己
 (コード：3922 東証マザーズ)
 問合せ先 執行役員 管理本部長 寺澤 美砂
 (TEL. 03-6455-5464)

(訂正) 主要株主の異動に関するお知らせの一部訂正について

当社が平成 30 年 2 月 26 日に公表致しました「主要株主の異動に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正箇所

(1) 前文

(訂正前)

平成 29 年 2 月 14 日付で、当社の主要株主に以下のとおり異動がありましたので、お知らせいたします。

(訂正後)

平成 29 年 2 月 13 日付で、当社の主要株主に以下のとおり異動がありましたので、お知らせいたします。

(2) 当該株主の所有株式数（議決権の数）および総株主の議決権の数に対する割合

(訂正前)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
(1) 異動前(平成 29 年 1 月 31 日)	3,200 個 (320,000 株)	10.18%	第 2 位
(2) 異動後(平成 29 年 2 月 14 日)	3,200 個 (320,000 株)	9.82%	第 2 位
< 参考 > 異動後(平成 30 年 2 月 20 日)	3,200 個 (320,000 株)	9.59%	第 2 位

(注) 1. 発行済株式総数 異動前(平成 29 年 1 月 31 日) 3,144,000 株
 異動後(平成 29 年 2 月 14 日) 3,260,000 株
 異動後(平成 30 年 2 月 20 日) 3,338,000 株

(訂正後)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
(1) 異動前(平成 29 年 1 月 31 日)	3,200 個 (320,000 株)	10.18%	第 2 位
(2) 異動後(平成 29 年 2 月 13 日)	3,200 個 (320,000 株)	9.82%	第 2 位
< 参考 > 異動後(平成 30 年 2 月 20 日)	3,200 個 (320,000 株)	9.59%	第 2 位

(注) 1. 発行済株式総数 異動前(平成 29 年 1 月 31 日) 3,144,000 株
 異動後(平成 29 年 2 月 13 日) 3,260,000 株
 異動後(平成 30 年 2 月 20 日) 3,338,000 株

以 上